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Запрошуємо наших користувачів ознайомитися з книжковою    

виставкою. 

Оригінали документів можна переглянути у читальному залі відділу 
обслуговування ВОНМБ. У разі зацікавленості в матеріалах окремих 

статей із зазначених видань, рекомендуємо скористатися сервісом 

“Електронна доставка документів” www.vinmedlib.org.ua з метою 

одержання повного тексту. 

 
 

 
   За оцінками ВОЗ, більше 346 млн 
людей у всьому світі хворі на 
діабет. Без належних втручань до 
2030 року ймовірність подвоєння 
цієї цифри не викликає сумнівів. 
Тобто, кожен десятий дорослий 
мешканець планети буде хворий 
на діабет. Уже зараз кількість 
хворих на ЦД щорічно зростає на 

10 млн, тобто кожних 10 секунд з'являється три нові випадки 
захворювання. 

До того ж, за оцінкою експертів, до цього часу діабет стане 
7-ю причиною смерті у всьому світі. 

Половина хворих на ЦД не знають про наявність у них 
хвороби, і через відсутність лікування піддаються дуже 
високому ризику розвитку ускладнень і передчасної смерті. 
Майже 80% випадків смерті від діабету відбувається в країнах 
з низьким і середнім рівнем доходу. У більшості країн діабет 
став однією з головних причин передчасної захворюваності та 
смертності, головним чином у зв'язку з підвищеним ризиком 
серцево-судинних захворювань. Серцево-судинна хвороба є 
причиною від 50% до 80% випадків смерті хворих на діабет. 

Сьогодні, за даними експертів, в Україні налічується понад 
мільйон хворих на цукровий діабет. При цьому кількість 
діагностованих випадків зростає щорічно на 5%.     

                                          
http://www.who.int/campaigns/world-health-day/2016/event/ru/ 
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Розділ 1 

Цукровий діабет – хвороба керована 

 
          Мета терапевтичних заходів - 
нормалізація порушених обмінних 
процесів і маси тіла, збереження 
або відновлення працездатності 
хворих, попередження або 
лікування судинних ускладнень. 
  Лікування цукрового діабету 

повинно бути системним і строго 
індивідуальним, грунтуючись на 
даних діагностики, а також 
особливостях кожного конкретного 
випадку.  

 
   lady.tochka.net›Леди›…-simptomy-sakharnogo… 
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Розділ 2 

Методи природної медицини 

 
   Безліч природних методів є 
ефективними і самостійними, 
вони працюють ще краще, якщо 
стають частиною всебічного 
комплексного плану лікування. 
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           Профілактика надійна «інвестиція»  
 

 Це особливо стосується таких 
захворювань, як цукровий діабет 
(СД), зокрема II типу. Навіть якщо 
таке захворювання вже виникло, 
на початковому етапі шляхом 
раціональної дієтотерапії і 
адекватних фізичних навантажень 
можна не лише запобігти розвитку 
його ускладнень, але і допомогти 
зворотному розвитку хвороби. 
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Правильний баланс вуглеводів - основа дієти 

при діабеті 

 
   При діабеті 1-го типу дуже 
важливо дотримуватися балансу 
білків, жирів і вуглеводів в 
денному раціоні. При діабеті 2-го 
типу слід зменшити споживання 
жирів і збільшити споживання 
продуктів, багатих на клітковину 
... особливо для хворих на діабет 
2-го типу, які страждають 
надмірною вагою. 
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